
Metodika nastave matematike 1 21. april 2010.

1. Rexiti jednaqinu log3x+7(4x
2 + 12x+ 9) + log2x+3(6x

2 + 23x+ 21) = 4.

2. Odrediti posledǌu cifru broja 71001 + 31002.

3. Neka su a i b razliqiti pozitivni realni brojevi. P (x) je polinom qetvrtog stepena nad poǉem realnih
brojeva. Ako va�i P (a) = P (−a) i P (b) = P (−b), dokazati da je tada P (x) = P (−x) za svako x ∈ R.

4. Neka su z1 i z2 rexeǌa jednaqine z2 + z + 1 = 0. Ako za prirodne brojeve m i n va�i m+ n ≡3 0, tada je
z1

m − z2
n realan broj. Dokazati.

5. Koliko ima xestocifrenih prirodnih brojeva c1c2...c6 za koje va�i c1 ≤ c2 ≤ ... ≤ c6?
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